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DESCRIPCION
Método para medir la potencia 6ptica, terminal de linea 6ptica y unidad de red 6ptica
Campo de la invencion

La presente invencion esta relacionada con el campo de las tecnologias de las comunicaciones y, en particular, con
un método para medir la potencia dptica, un Terminal de Linea Optica (OLT), y una Unidad de Red Optica (ONU).

Antecedentes de la invencion

Con la reduccion gradual de los costes de transmision 6ptica se produce una tendencia de desarrollo evitable para
que la red de acceso se base en fibra. Se requiere que el segmento de la red de acceso que representa el bucle de
abonado se caracterice por unos costes bajos en grado extremo, una estructura simple y una facil implementacion,
lo que supone unos grandes retos para la implementacién técnica. Una Red Optica Pasiva (PON) utiliza
componentes pasivos, y constituye la tecnologia con mayor potencial para la implementacién de una red 6ptica de
acceso de banda ancha.

Las PON estan constituidas generalmente por un OLT situado en la central telefonica y una serie de ONU situadas
en las instalaciones del cliente. Entre la central telefonica y las instalaciones del cliente existe una Red de
Distribucién Optica (ODN) compuesta por fibras y un divisor o acoplador éptico pasivo. De esta forma se consigue
que multiples usuarios compartan el enlace de fibra relativamente caro desde la central telefénica hasta las
instalaciones del cliente, lo que reduce en gran medida el coste de implementar la Fibra Hasta el Edificio (FTTB) y la
Fibra Hasta el Hogar (FTTH).

En consecuencia, es esencial monitorizar y mantener el enlace de fibra entre el OLT en la central telefonica y las
ONU en las instalaciones del cliente. En la practica, un modo de monitorizacién y mantenimiento del enlace de fibra
es el siguiente: la ONU de las instalaciones del cliente le envia una sefial optica en modo de rafagas al OLT en la
central telefénica, y el OLT en la central telefonica recibe la sefial 6ptica en modo de rafagas y mide la potencia de la
sefial dptica en modo de rafagas, y a partir de ahi analiza y monitoriza el comportamiento del enlace de fibra entre el
OLT y la ONU, en funcién del valor de la potencia de la sefal éptica en modo de rafagas.

Cuando el OLT mide la potencia de la sefial éptica en modo de rafagas enviada por la ONU, el OLT tiene que
muestrear en primer lugar los espejos de corriente para la corriente dptica correspondiente a la sefial 6ptica en modo
de rafagas enviada por la ONU, con el fin de obtener la corriente reflejada de la corriente 6ptica, convertir la corriente
reflejada en un voltaje, almacenar muestras del voltaje, utilizar un Conversor Analdgico-Digital (ADC) para
transformar los voltajes obtenidos en sefiales digitales, y calcular la potencia éptica. Normalmente, se necesitan
unos 100 us para completar el proceso desde el muestreo de la corriente éptica hasta calcular el valor de la potencia
6ptica. Durante los 100 us la ONU debe enviar ininterrumpidamente sefiales épticas con el fin de obtener finalmente
el valor de la potencia optica con una gran precision. Para asegurar que la ONU continda enviando las sefiales
opticas en modo de rafagas durante un periodo determinado, como por ejemplo los 100 us, el OLT tiene que
asignarle un gran ancho de banda a la ONU que es necesario medir. Dicho gran ancho de banda, por ejemplo, al
menos 100 s, es relativamente grande en comparacion con la ranura de tiempo para que la ONU envie datos
normalmente. En el proceso de asignacion de dicho gran ancho de banda a la ONU que es necesario medir, para
asignarle un gran ancho de banda a la ONU que es necesario medir es necesario que un modulo de Asignacion
Dinamica de Ancho de Banda (DBA) regule el ancho de banda para todas las ONU.

En el proceso de investigacion, el inventor de la presente invencion ha observado que cuando el médulo de DBA del
OLT le asigna el ancho de banda a la ONU existe un cierto periodo de actualizacién. Esto es, el médulo de DBA no
actualiza o regula el ancho de banda ocupado por cada una de las ONU en cada una de las tramas hasta que hayan
transcurrido m tramas, en donde m es un ndmero entero mayor que 1 y normalmente es un multiplo entero de 2. Tal
como se muestra en la FIG. 1, el periodo de actualizacién del DBA es de 8 tramas. En los periodos de no medicién,
el ancho de banda ocupado por la ONU1 en una trama (125 us) es de sélo M ps, siendo por ejemplo M = 25. La
ONU1 transmite datos en el intervalo de tiempo de 25 ps. Con el fin de medir el Indicador de Intensidad de la Sedal
Recibida (RSSI) para la ONU1, a la ONU1 se le tiene que asignar un ancho de banda de un intervalo de tiempo
continuo y en cada una de las tramas (125 pus) el intervalo de tiempo continuo es mayor de 25 s, por ejemplo, un
ancho de banda de al menos 100 ys. Para que el médulo de DBA le asigne un ancho de banda de al menos 100 ys
a la ONU1, el ancho de banda ocupado por las otras ONU en el mismo OLT se reducira en consecuencia. El ancho
de banda ocupado por cada una de las ONU se mantiene sin cambios durante un periodo de actualizacién de un
DBA, es decir, el DBA le asigna un ancho de banda de al menos 100 ps a la ONU1 en cada una de las tramas
durante un periodo de actualizacion del DBA. Por consiguiente, durante el periodo de actualizaciéon del DBA sélo
esta disponible para las demas ONU el ancho de banda restante en cada una de las tramas. Tal como se muestra
en la FIG. 1, durante el periodo de medicién del RSSI, dentro de un periodo de actualizacion (8 tramas) del DBA, la
ONU1 ocupa al menos 100 ps en cada una de las tramas. En la practica, sélo se necesitan 100 ys para medir la
potencia oOptica. Esto es, el ancho de banda asignado en la primera trama dentro de un periodo de actualizacion del
DBA puede satisfacer el requisito de la medicién; las otras 7 tramas no necesitan llevar a cabo la mediciéon de la
potencia dptica, y se utilizan para transmitir datos normalmente; aunque la ONU1 necesita un ancho de banda de tan
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solo 25 ys durante el tiempo necesario para transmitir datos normalmente. Por consiguiente, dentro de un periodo de
actualizacion del DBA, la ONU1 desaprovecha un ancho de banda de al menos 75 pys * 7 = 525 ys; y el porcentaje
del ancho de banda desaprovechado es 525 ps/(125 us * 8) = 52,5%, y no se satisface el ancho de banda requerido
por las otras ONU. En la técnica anterior, el método consistente en utilizar el médulo de DBA para la asignacion de
un gran ancho de banda a la ONU que es necesario medir con el proposito de medir la potencia optica de las
rafagas da lugar a un enorme desaprovechamiento del ancho de banda y afecta a la operacion de las otras ONU.

El documento D2 ("Gigabit-capable Passive Optical Networks (Redes Opticas Pasivas con Capacidad Gigabit) (G-
PON): Transmission Convergence layer specification (Especificacion de la capa de convergencia de transmision);
(G.984.3 (03/08)") describe que la solicitud del numero de serie es generada por el OLT con los siguientes campos
cumplimentados: Alloc-ID=254, PLOAMu="1", StartTime=X, y StopTime=X+12, en donde X es un tiempo de inicio en
bytes en la trama de la GTC ascendente, y Alloc-ID=254 es el Alloc-ID de activacion de la ONU -se utiliza para
descubrir ONU desconocidas.

Resumen de la invencion

En un modo de realizacion de la presente invencion se proporciona un método para medir la potencia optica. El
método se aplica a una Red Optica Pasiva Gigabit (GPON) que incluye un OLT y multiples ONU. El método incluye:

generar un mensaje de Operacion, Administracion y Mantenimiento de la Capa Fisica (PLOAM) que es transportado
en un campo PLOAM de un area de cabecera del PLOAM descendente (PLOAMd) en una trama descendente de
una capa de Convergencia de Transmision de la GPON (GTC), en donde: el mensaje PLOAM incluye un
identificador de una ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir entre las multiples ONU junto con informacion
relativa a un intervalo de tiempo para el envio de sefales 6pticas del flujo ascendente, y el intervalo de tiempo se le
asigna a la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir con el fin de que la ONU cuya potencia optica es
necesario medir le envie al OLT las sefales Opticas del flujo ascendente en ese intervalo de tiempo y las otras ONU
de las multiples ONU no le envien al OLT las sefiales 6pticas del flujo ascendente en ese intervalo de tiempo;

enviar el mensaje PLOAM desde el OLT a las multiples ONU; y

recibir las sefiales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU cuya potencia dptica es necesario medir en ese
intervalo de tiempo asignado, detectar las sefiales opticas del flujo ascendente recibidas, y determinar la potencia
optica de las sefales opticas del flujo ascendente.

Un OLT proporcionado en un modo de realizacion de la presente invencién incluye:

un modulo (43) de la capa de Convergencia de Transmision de la GPON (GTC), configurado para: generar un
mensaje PLOAM que es transportado en un campo PLOAM de un area de cabecera PLOAMd en una trama
descendente de una capa GTC, en donde: el mensaje PLOAM incluye un identificador de una ONU cuya potencia
optica es necesario medir entre las multiples ONU junto con informacion relativa a un intervalo de tiempo para el
envio de sefales oOpticas del flujo ascendente, y el intervalo de tiempo se le asigna a la ONU cuya potencia 6ptica es
necesario medir con el fin de que la ONU cuya potencia optica es necesario medir le envie al OLT las sefiales
opticas del flujo ascendente en ese intervalo de tiempo y las otras ONU entre las multiples ONU no le envien al OLT
las sefales opticas del flujo ascendente en ese intervalo de tiempo;

un modulo de envio, configurado para enviarles el mensaje PLOAM a las multiples ONU; y

un modulo de deteccidn, configurado para: recibir las sefiales épticas del flujo ascendente enviadas en ese intervalo
de tiempo por la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir, detectar las sefiales opticas del flujo ascendente
recibidas, y determinar la potencia 6ptica de las sefales 6pticas del flujo ascendente.

Una ONU proporcionada en un modo de realizaciéon de la presente invencion incluye un médulo (51) de la capa de
Convergencia de Transmision de la GPON (GTC), un médulo (52) de control, y un moédulo optico (53).

El médulo 51 de la GTC esta configurado para: recibir y analizar un mensaje PLOAM de un OLT, obtener a partir del
mensaje PLOAM un identificador de una ONU cuya potencia éptica es necesario medir junto con informacion relativa
a un intervalo de tiempo para el envio de sefiales Opticas del flujo ascendente, en donde el intervalo de tiempo es
asignado por el OLT a la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir, y el mensaje PLOAM es transportado en un
campo PLOAMd de un area de cabecera de un Bloque de Control de la Capa Fisica descendente (PCBd) en una
trama descendente de la GPON;

El médulo (52) de control esta configurado para comprobar si su propio identificador coincide con el identificador de
la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir; y

controlar que el modulo éptico (53) envie las sefiales Opticas del flujo ascendente en el intervalo de tiempo si su
propio identificador coincide con el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir, o controlar que
el médulo éptico (53) no envie ninguna sefial optica del flujo ascendente en ese intervalo de tiempo si su propio
identificador no coincide con el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir.
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En un modo de realizacion de la presente invencion se proporciona una PON. La PON incluye un OLT (61) y
multiples ONU. Las multiples ONU estan conectadas al OLT (61) a través de una ODN (62).

El OLT (61) envia un mensaje PLOAM a multiples ONU (63) a través de la ODN (62). El mensaje PLOAM es
transportado en un campo PLOAMd en una trama descendente de la GPON, el mensaje PLOAM incluye un
identificador de una ONU cuya potencia optica es necesario medir junto con informacion relativa a un intervalo de
tiempo para el envio de sefales opticas del flujo ascendente, y el intervalo de tiempo se le asigna a la ONU cuya
potencia optica es necesario medir con el fin de que la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir le envie al OLT
en ese intervalo de tiempo las sefiales opticas del flujo ascendente y las otras ONU entre las multiples ONU no le
envien al OLT las sefiales 6pticas del flujo ascendente al OLT en ese intervalo de tiempo.

El OLT (61) esta configurado, ademas, para recibir las sefiales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU
cuya potencia optica es necesario medir de acuerdo con la informacion relativa al intervalo de tiempo contenida en el
mensaje PLOAM, detectar las sefiales 6pticas del flujo ascendente recibidas, y determinar la potencia optica de las
sefiales opticas del flujo ascendente.

Cada una de las ONU (63) entre las multiples ONU esta configurada para: recibir y analizar el mensaje PLOAM del
OLT (61), obtener el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir y la informacion relativa a un
intervalo de tiempo que le ha sido asignado a la ONU cuya potencia optica es necesario medir y se utiliza para el
envio de sefales opticas del flujo ascendente; determinar si el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es
necesario medir coincide con el identificador de esta ONU (63), enviarle las sefales 6pticas del flujo ascendente al
OLT (61) en ese intervalo de tiempo si el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir coincide
con el identificador de esta ONU (63), o no enviarle ninguna sefial 6ptica del flujo ascendente al OLT 61 en ese
intervalo de tiempo si el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir no coincide con el
identificador de esta ONU (63).

Se puede saber que, en los modos de realizacion de la presente invencién, a la ONU que es necesario medir se le
asigna un intervalo de tiempo a través del modulo GTC del OLT; la informacion relativa al intervalo de tiempo se le
envia a la ONU que es necesario medir a través de un mensaje PLOAM; después de haber recibido el mensaje
PLOAM, la ONU que es necesario medir conoce el intervalo de tiempo asignado a la ONU, y envia sefiales opticas
del flujo ascendente en ese intervalo de tiempo con el fin de permitir que el OLT mida la potencia dptica de las
rafagas. Se puede saber que, en las soluciones técnicas proporcionadas por la presente invencion, no se requiere el
modulo de DBA para asignar el ancho de banda a la ONU que es necesario medir con el fin de medir la potencia
optica de las rafagas ascendentes de la ONU, y en consecuencia tampoco se requiere actualizar el ancho de banda
ocupado por cada una de las ONU; en cambio, a la ONU que es necesario medir se le asigna directamente un
intervalo de tiempo; en la trama ascendente de este intervalo de tiempo, la ONU que es necesario medir ocupa un
ancho de banda relativamente grande; en otras tramas ascendentes, las ONU contintian transmitiendo datos de
acuerdo con el esquema de asignacion de ancho de banda existente del modulo de DBA, lo que evita el
desaprovechamiento de ancho de banda y no afecta a la operacion de las otras ONU. Ademas, cuando se mide la
potencia optica del enlace de fibra de acuerdo con las soluciones técnicas proporcionadas por la presente invencion,
la medicion es sencilla, flexible y plenamente funcional sin la participacion de ningin moédulo de DBA.

Breve descripcion de los dibujos

Los dibujos que se describen mas abajo se proporcionan con el fin de permitir la total comprension de la presente
invencion, y forman parte de esta solicitud, aunque no deberan interpretarse como una limitacion de la presente
invencion.

La FIG. 1 es un diagrama esquematico que muestra como asigna un modulo de DBA el ancho de banda a una ONU
que es necesario medir en la técnica anterior;

la FIG. 2 es un diagrama de flujo de un método para medir la potencia 6ptica de acuerdo con un modo de realizacion
de la presente invencion;

la FIG. 3 muestra una estructura de una trama descendente de la GPON;

la FIG. 4 es un diagrama esquematico de la estructura de un OLT de acuerdo con un modo de realizacion de la
presente invencion;

la FIG. 5 es un diagrama esquematico de la estructura de una ONU de acuerdo con un modo de realizacion de la
presente invencion; y

la FIG. 6 es un diagrama esquematico de la estructura de una PON de acuerdo con un modo de realizacién de la
presente invencion.

Descripcion detallada de los modos de realizacién
Para que aquellos experimentados en la técnica comprendan la presente invencion y puedan implementar mejor la
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presente invencién, a continuacién se describen los modos de realizacion de la presente invencion haciendo
referencia a los dibujos adjuntos.

El método para medir la potencia 6ptica proporcionado por un modo de realizaciéon de la presente invencién se
aplica a una GPON que incluye un OLT y multiples ONU, y se comunica en un modo Punto a Multipunto (P2MP). En
dicho método, la potencia 6ptica de la ONU se mide a través del OLT, lo que proporciona una base para el analisis
del rendimiento del enlace entre el OLT y la ONU que es necesario medir.

Tal como se muestra en la FIG. 2, un método para medir la potencia 6ptica en un modo de realizacién de la presente
invencion incluye los siguientes pasos:

Paso S1: generar un mensaje PLOAM.

Cuando el OLT inicia la medicion de la potencia 6ptica recibida para al menos una ONU (en particular, la ONU que
es necesario medir) en el lado de las ONU, un médulo 42 de 6rdenes de medicion de potencia en el OLT genera una
orden de medicion de la potencia 6ptica de las rafagas que incluye un identificador de la ONU que es necesario
medir. Después de haber recibido la orden de medicién de la potencia dptica de las rafagas, un modulo 43 de la
GTC del OLT le asigna a la ONU que es necesario medir, de acuerdo con el identificador de la ONU que es
necesario medir contenido en la orden, un intervalo de tiempo que se utiliza para el envio de sefales 6pticas del flujo
ascendente, y encapsula el identificador de la ONU que es necesario medir junto con informacion relativa al intervalo
de tiempo asignado a la ONU que es necesario medir en un mensaje PLOAM. De este modo se genera el mensaje
PLOAM.

La informacién relativa al intervalo de tiempo puede incluir el instante de inicio del intervalo de tiempo, el instante de
finalizacion del intervalo de tiempo, y la duracién del intervalo de tiempo, o cualesquiera dos de ellos.

La duracién del intervalo de tiempo no se limita en la presente solicitud. En general, la duracién del intervalo de
tiempo se puede configurar para que coincida con una trama, concretamente 125 ys. Si la duracion del intervalo de
tiempo es menor que 125 s, la precision de la medicién de potencia 6ptica se puede ver afectada. Si la duracion del
intervalo de tiempo es mayor que 125 ps, la precision de la medicion de la potencia optica aumenta, pero la
transmision de datos de las otras ONU en la siguiente trama se vera afectada.

Se debe observar que el mensaje PLOAM es transportado en un campo PLOAMd en una trama descendente de la
GPON. La FIG. 3 muestra una estructura de una trama descendente de la GPON. La trama descendente de la
GPON incluye una zona de cabecera PCBd y una zona de carga util de datos. La zona de cabecera PCBd incluye
un campo de Sincronizacion Fisica (PSync), un campo de indicacién de supertrama (ldent), un campo PLOAMd, un
campo de Paridad con Entrelazado de Bits (BIP), un campo de Longitud de la Carga Util descendente (PLend), y un
campo Mapa del Ancho de Banda Ascendente (US BW map). En este modo de realizacion, el mensaje PLOAM
transportado en el campo PLOAMd de la zona de cabecera PCBd en la trama descendente de la GPON incluye un
identificador de una ONU que es necesario medir junto con informacion relativa a un intervalo de tiempo para el
envio de sefales oOpticas del flujo ascendente, y el intervalo de tiempo es asignado por el OLT a la ONU que es
necesario medir, con el fin de que la ONU que es necesario medir le envie las sefiales dpticas del flujo ascendente
al OLT en ese intervalo de tiempo y que las otras ONU entre las multiples ONU no le envien las sefiales opticas del
flujo ascendente al OLT en ese intervalo de tiempo, es decir, que las otras ONU permanezcan en silencio.

Las funciones del campo PSync, del campo Ident, del campo BIP, del campo PLend, y el campo US BW Map de la
zona de cabecera PCBd han sido tratados en la técnica anterior. Por ejemplo, el campo US BW Map contiene
informacion relativa al ancho de banda asignado por el médulo de DBA en funcién del periodo de actualizacion del
DBA, lo que no se describe en detalle en la presente solicitud. El fragmento de datos de servicio que es transportado
de acuerdo con un Modo de Encapsulacion GPON (GEM) esta incluido en el area de carga util de datos.

Paso S2: enviarles el mensaje PLOAM generado en el paso S1 a las multiples ONU.

Tal como se ha descrito mas arriba, el campo PLOAMd de la zona de cabecera PCBd en la trama descendente de la
GPON transporta un mensaje PLOAM, y el mensaje PLOAM contiene el identificador de la ONU que es necesario
medir junto con la informacion relativa al intervalo de tiempo que se le asigna a la ONU que es necesario medir y
que se utiliza para el envio de sefiales opticas del flujo ascendente. La trama descendente se les envia a las
multiples ONU de la GPON.

Después de haber recibido la trama descendente, las multiples ONU analizan la trama descendente para extraer el
mensaje PLOAM; y extraer del mensaje PLOAM el identificador de la ONU que es necesario medir junto con la
informacion relativa al intervalo de tiempo que se le ha asignado a la ONU que es necesario medir y que se utiliza
para el envio de sefiales dpticas del flujo ascendente.

A continuacién, cada una de las ONU compara su propio identificador con el identificador de la ONU que es
necesario medir. Si su propio identificador no coincide con el identificador de la ONU que es necesario medir, las
ONU se mantienen en silencio en el intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es
necesario medir y que se utiliza para el envio de las sefiales dpticas del flujo ascendente, esto es, no le envian
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ninguna sefal dptica del flujo ascendente al OLT. Si su propio identificador coincide con el identificador de la ONU
que es necesario medir, la ONU envia sefiales opticas del flujo ascendente en el intervalo de tiempo que le ha sido
asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el envio de sefiales opticas del flujo
ascendente. Las sefales opticas del flujo ascendente transportan el identificador de la ONU, esto es, el identificador
de la ONU que es necesario medir, de tal modo que el OLT puede determinar el comienzo del intervalo de recepcion
y detectar la potencia de las sefales 6pticas del flujo ascendente, después de que el OLT haya recibido las sefiales
opticas del flujo ascendente.

Paso S3: recibir las sefales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU que es necesario medir, en el
intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT y que se utiliza para el envio de las sefiales 6pticas del flujo
ascendente, y determinar la potencia 6ptica de las sefiales dpticas del flujo ascendente.

Después de que las multiples ONU hayan recibido el mensaje PLOAM, cada una de las ONU obtiene el identificador
de la ONU que es necesario medir junto con la informacion relativa al intervalo de tiempo que se le ha asignado en
el mensaje PLOAM a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el envio de las sefiales 6pticas del flujo
ascendente. A continuacién, cada una de las ONU compara su propio identificador con el identificador de la ONU
que es necesario medir. Si su propio identificador no coincide con el identificador de la ONU que es necesario medir,
la ONU permanece en silencio en el intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es
necesario medir y que se utiliza para el envio de las sefiales 6pticas del flujo ascendente, esto es, no le envia
ninguna sefal optica del flujo ascendente al OLT. Si su propio identificador coincide con el identificador de la ONU
que es necesario medir, ello indica que la ONU es la ONU que es necesario medir, y la ONU envia sefales opticas
del flujo ascendente en el intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y
que se utiliza para el envio de las sefiales opticas del flujo ascendente. Las sefiales opticas del flujo ascendente
transportan el identificador de la ONU, esto es, el identificador de la ONU que es necesario medir.

El OLT recibe las sefiales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU que es necesario medir y detecta el
identificador de la ONU contenido en las sefiales opticas del flujo ascendente. Si se comprueba que el identificador
en las sefales opticas del flujo ascendente coincide con el identificador de la ONU que es necesario medir, el OLT
determina el comienzo del intervalo de recepcién, determina la duracion del intervalo de recepcion en funcion del
intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el
envio de las sefales opticas del flujo ascendente y detecta, en el intervalo de recepcion, las sefales opticas del flujo
ascendente enviadas por la ONU que es necesario medir. A continuacion, el OLT determina la potencia éptica de las
sefiales opticas del flujo ascendente a partir de las sefiales épticas del flujo ascendente detectadas.

En el proceso anterior, la ONU que es necesario medir puede seguir enviando las sefiales opticas durante un cierto
periodo (por ejemplo 100 us) en el intervalo de tiempo anterior (por ejemplo 125 ps), pero ese periodo no puede
exceder la duracioén del intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y
que se utiliza para el envio de las sefiales dpticas del flujo ascendente. En el intervalo de tiempo asignado por el
OLT, la ONU que es necesario medir puede enviar sefiales opticas en cualquier instante, pero el instante de
finalizacion de las sefiales 6pticas no puede ser posterior al instante de finalizacion del intervalo de tiempo anterior.

Después de haberse completado la deteccién de la potencia Optica de las sefiales 6pticas del flujo ascendente
enviadas por la ONU que es necesario medir se puede analizar el rendimiento del enlace entre el OLT y la ONU que
es necesario medir en funcién del valor de la potencia éptica detectada.

En este modo de realizacion, si el OLT mide la potencia 6ptica de la ONU que es necesario medir entre las multiples
ONU conectadas al OLT, el médulo GTC del OLT le asigna directamente un intervalo de tiempo a la ONU que se va
a medir, para el envio de las sefales opticas del flujo ascendente, y encapsula en un mensaje PLOAM el
identificador de la ONU que es necesario medir junto con informacién relativa al intervalo de tiempo que se le ha
asignado a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el envio de las sefales opticas del flujo ascendente,
en donde el mensaje PLOAM es transportado en un campo PLOAMd de una trama descendente de la GPON. El
modulo GTC les envia el mensaje PLOAM a las multiples ONU. Entre las multiples ONU, la ONU cuyo identificador
coincide con el identificador de la ONU que se va a medir, almacenado en el mensaje PLOAM, envia sefiales opticas
del flujo ascendente en el intervalo de tiempo, y las otras ONU permanecen en silencio durante el intervalo de
tiempo. ElI OLT detecta la potencia de las sefiales opticas del flujo ascendente que han sido enviadas en el intervalo
de tiempo por la ONU que es necesario medir. Por consiguiente, en este modo de realizacién no es necesario que el
DBA le asigne un gran ancho de banda a la ONU que es necesario medir; en su lugar, el médulo GTC del OLT le
asigna un intervalo de tiempo a la ONU que se va a medir para el envio de sefiales Opticas del flujo ascendente en
modo de rafagas. La ONU que es necesario medir puede ocupar un ancho de banda relativamente grande en una
trama, pero sigue transmitiendo los datos de acuerdo con el ancho de banda asignado previamente por el DBA en
otras tramas, lo que evita el desaprovechamiento del ancho de banda y no afecta a la operacion de las otras ONU.
El proceso de prueba es sencillo, flexible y plenamente funcional sin la participacion de ningin médulo de DBA.

Tal como se muestra en la FIG. 4, en un modo de realizacién de la presente invencién se proporciona un diagrama
de la estructura de un OLT, que incluye:

un modulo 43 de Convergencia de Transmision de la GPON (GTC), configurado para: generar un mensaje PLOAM
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que es transportado en un campo PLOAMd de la zona de cabecera PCBd en una trama descendente de la GPON,
en donde: el mensaje PLOAM transporta un identificador de una ONU que es necesario medir entre las multiples
ONU, junto con informacion relativa a un intervalo de tiempo para el envio de sefales 6pticas del flujo ascendente, y
el intervalo de tiempo se le asigna a la ONU que es necesario medir, de tal modo que la ONU que es necesario
medir le envia las sefiales opticas del flujo ascendente al OLT en dicho intervalo de tiempo y las otras ONU entre las
multiples ONU no le envian las sefales 6pticas del flujo ascendente al OLT en ese intervalo de tiempo, en donde el
modulo 43 de la GTC puede realizar una encapsulacion GTC para generar una trama GTC, encapsular el segmento
de datos del servicio, que se transporta en un modo de encapsulacion GEM, en una zona de carga util de datos de
la trama descendente de la GTC, y encapsular el mensaje PLOAM en el campo PLOAMd de la zona de cabecera
PCBd en la trama GTC, en donde el mensaje PLOAM transporta el identificador de la ONU que es necesario medir
junto con la informacion relativa al intervalo de tiempo que se le ha asignado a la ONU que es necesario medir y que
se utiliza para el envio de las sefiales 6pticas del flujo ascendente;

un modulo 44 de envio, configurado para enviarles el mensaje PLOAM a multiples ONU; y

un modulo 45 de deteccion, configurado para: recibir y detectar las sefales 6pticas del flujo ascendente enviadas por
la ONU (la ONU que es necesario medir) cuyo identificador coincide con el identificador de la ONU que es necesario
medir después de que la ONU haya recibido y analizado el mensaje PLOAM, y determinar la potencia dptica de las
sefiales opticas del flujo ascendente en funcidn de las sefiales dpticas del flujo ascendente detectadas y recibidas.

El médulo 45 de deteccion puede detectar la potencia éptica de las sefiales 6pticas del flujo ascendente enviadas en
el intervalo de tiempo por la ONU que es necesario medir, y la deteccion se puede implementar de la siguiente
forma: en primer lugar tomar muestras, a partir de los espejos de corriente, de la corriente dptica correspondiente a
las sefales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU que es necesario medir, con el fin de obtener la
corriente reflejada de la corriente 6ptica, convertir la corriente reflejada en un voltaje, almacenar muestras del voltaje,
utilizar un Conversor Analégico-Digital (ADC) para transformar los voltajes almacenados en sefales digitales, y a
continuacion calcular la potencia éptica.

El OLT 40 puede incluir, ademas, una CPU 41 y un médulo 42 de 6rdenes de medicién de la potencia optica de las
rafagas.

La CPU 41 esta configurada para iniciar la medicion de la potencia optica de las rafagas para una ONU que es
necesario medir en el lado de las ONU, y enviarle el identificador de la ONU que es necesario medir a un médulo 42
de 6rdenes de medicion de la potencia; y

el médulo 42 de 6rdenes de medicion de la potencia esta configurado para generar, en funcion del identificador de la
ONU que es necesario medir, una orden de medicion de la potencia 6ptica de las rafagas que incluye el identificador
de la ONU que es necesario medir, y enviarle la orden al médulo 43 de la GTC.

El médulo 43 de la GTC puede incluir un médulo 431 de asignacion de tiempos y un modulo 432 de encapsulacion
de mensajes PLOAM.

El médulo 431 de asignacion de tiempos esta configurado para asignarle un intervalo de tiempo a la ONU que es
necesario medir para el envio de sefales opticas del flujo ascendente de acuerdo con la orden de medicion de la
potencia éptica de las rafagas enviada por el médulo 42 de 6rdenes de medicién de la potencia; y

el médulo 432 de encapsulacion de mensajes PLOAM esta configurado para encapsular en un mensaje PLOAM el
identificador de la ONU que es necesario medir junto con la informacion relativa al intervalo de tiempo, en donde el
identificador se ha incluido en la orden de medicion de la potencia dptica de las rafagas, el intervalo de tiempo es
asignado por el médulo 431 de asignacion de tiempos a la ONU que es necesario medir, y el mensaje PLOAM se
transporta en un campo PLOAMd de una zona de cabecera PCBd en una trama descendente de la GPON.

El médulo 44 de envio les envia el mensaje PLOAM a multiples ONU mediante la trama descendente. El médulo 44
de envio puede llevar a cabo, ademas, otro procesamiento de protocolo-capa, como por ejemplo un procesamiento
Dependiente del Medio Fisico de la GPON (GPM) después de haberse llevado a cabo la encapsulacion de la trama
GTC.

Después de que las miltiples ONU hayan recibido el mensaje PLOAM, cada una de las ONU obtiene a partir del
mensaje PLOAM el identificador de la ONU que es necesario medir junto con informacion relativa al intervalo de
tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el envio de
sefiales opticas del flujo ascendente. A continuacion, cada una de las ONU compara su propio identificador con el
identificador de la ONU que es necesario medir. Si su propio identificador no coincide con el identificador de la ONU
que es necesario medir, la ONU permanece en silencio en el intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT
a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el envio de las sefiales opticas del flujo ascendente, esto es,
no le envia la sefal optica del flujo ascendente al OLT. Si su propio identificador coincide con el identificador de la
ONU que es necesario medir, ello indica que la ONU es la ONU que es necesario medir, y la ONU envia sefiales
opticas del flujo ascendente en el intervalo de tiempo asignado. Las sefiales 6pticas del flujo ascendente incluyen el
identificador de la ONU, esto es, el identificador de la ONU que es necesario medir.

7



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

ES 2 564 838 T3

El médulo 45 de deteccion recibe las sefales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU que es necesario
medir, y localiza el identificador de la ONU contenido en las sefiales opticas del flujo ascendente. Si se detecta que
el identificador contenido en las sefales dpticas del flujo ascendente coincide con el identificador de la ONU que es
necesario medir, el OLT determina el comienzo del intervalo de recepcion, determina la duracién del intervalo de
recepcion en funcion del intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y
que se utiliza para el envio de sefales o6pticas del flujo ascendente, detecta las sefiales opticas del flujo ascendente
que se reciben en el intervalo de recepcion desde la ONU que es necesario medir, y determina la potencia 6ptica de
las sefales opticas del flujo ascendente.

Después de detectar la potencia dptica de las sefiales dpticas del flujo ascendente, el médulo 45 de deteccion le
notifica a la CPU 41 el valor de la potencia 6ptica detectada. La CPU 41 analiza el rendimiento del enlace entre la
ONU que es necesario medir y el OLT en funcion del valor de la potencia 6ptica, por ejemplo, analiza la pérdida del
enlace de fibra entre la ONU que es necesario medir y el OLT, y cémo varia con el tiempo la pérdida del enlace de
fibra entre la ONU que es necesario medir y el OLT.

El OLT puede incluir, ademas, un modulo 46 de DBA. El médulo de DBA puede asignar y regular dinamicamente el
ancho de banda para la ONU en funcién del periodo de actualizacion de DBA. La informacién relativa al ancho de
banda asignado por el médulo de DBA se transporta en un campo US BW map de la zona de cabecera PCBd, por lo
que la ONU puede enviar datos en cada una de las multiples tramas durante el periodo de actualizacion de DBA en
funcién del ancho de banda asignado. En la técnica anterior, el ancho de banda se asigna y se regula
dinamicamente mediante el médulo de DBA para actualizar el ancho de banda ocupado por cada una de las ONU.
De este modo, a la ONU que es necesario medir se le asigna un ancho de banda relativamente grande, la ONU que
es necesario medir puede seguir enviando una sefal éptica del flujo ascendente durante un largo periodo dentro de
dicho ancho de banda, y el OLT puede medir la potencia 6ptica de las rafagas. En este modo de realizacién, no
obstante, el médulo GTC del OLT le asigna directamente un intervalo de tiempo a la ONU que es necesario medir
para el envio de las sefiales opticas del flujo ascendente, y no se requiere el médulo de DBA para regular el ancho
de banda de forma dinamica con el fin de actualizar el ancho de banda ocupado por cada una de las ONU. De este
modo, a la ONU que es necesario medir se le asigna un ancho de banda grande, lo que evita el
desaprovechamiento del ancho de banda.

Tal como se muestra en la FIG. 5, una ONU 50 proporcionada en un modo de realizacién de la presente invencion
incluye un médulo 51 de la GTC, un médulo 52 de control, y un médulo 6ptico 53.

El médulo 51 de la GTC esta configurado para recibir y analizar un mensaje PLOAM procedente del OLT, con el fin
de obtener el identificador de la ONU que es necesario medir junto con la informacion relativa al intervalo de tiempo
que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el envio de sefiales
opticas del flujo ascendente, en donde el mensaje PLOAM es transportado en un campo PLOAMd de una zona de
cabecera PCBd en una trama descendente de la GPON;

El mddulo 52 de control esta configurado para comprobar si su propio identificador coincide con el identificador de la
ONU que es necesario medir y controlar que el modulo éptico 53 se mantenga en silencio en el intervalo de tiempo
que le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el envio de las sefiales
opticas del flujo ascendente si su propio identificador no coincide con el identificador de la ONU que es necesario
medir, o controlar que el modulo dptico envia las sefiales dpticas del flujo ascendente en el intervalo de tiempo que
le ha sido asignado por el OLT a la ONU que es necesario medir y que se utiliza para el envio de las sefales opticas
del flujo ascendente si su propio identificador coincide con el identificador de la ONU que es necesario medir.

Las sefiales opticas del enlace ascendente transportan el identificador de la ONU que envia las sefiales opticas
(esto es, la ONU que es necesario medir), de modo que después de que el OLT haya recibido las sefiales Opticas
del flujo ascendente, el OLT puede determinar que las sefales Opticas del flujo ascendente son las sefiales opticas
del flujo ascendente que han sido enviadas por la ONU que es necesario medir, reconociendo el identificador
contenido en las sefales oOpticas del flujo ascendente, y puede determinar, ademas, el inicio del intervalo de
recepcion, y recibir y detectar la potencia de las sefales 6pticas del flujo ascendente.

En un modo de realizacion de la presente invencién se proporciona un diagrama de la estructura de una PON. Tal
como se muestra en la FIG. 6, la PON incluye un OLT 61 y multiples ONU 63. Las multiples ONU 63 estan
conectadas al OLT 61 a través de una ODN 62. En la FIG. 6, las multiples ONU son ONU-1, ONU-2, ..., ONU-N, en
donde, en el modo de realizacion de la presente invencion, N es un entero mayor que 2. La estructura del OLT 61 se
muestra en la FIG. 4, y la estructura de las ONU 63 se muestra en la FIG. 5.

El OLT 61 esta conectado a un extremo de la ODN 62, y el otro extremo de la ODN 62 esta conectado a las
multiples ONU. A continuacién se utiliza la ONU-1 a modo de ejemplo para describir como mide el OLT la potencia
optica de las rafagas de la ONU en la red.

Supoéngase que el OLT 61 inicia la medicion de la potencia optica de las rafagas para la ONU-1 con el fin de analizar
el rendimiento del enlace de fibra entre el OLT 61 y la ONU-1.

El OLT 61 le asigna en primer lugar a la ONU-1 un intervalo de tiempo para el envio de sefiales dpticas del flujo
8
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ascendente, encapsula en un mensaje PLOAM el identificador de la ONU-1 junto con informacion relativa al intervalo
de tiempo para el envio de las sefiales opticas del flujo ascendente y genera el mensaje PLOAM, vy les envia el
mensaje PLOAM a las N ONU de la FIG. 6. El proceso de envio del mensaje PLOAM a las N ONU de la FIG. 6
consiste especificamente en: el OLT 61 le envia en primer lugar el mensaje PLOAM a la ODN 62, y a continuacion la
ODN 62 distribuye el mensaje PLOAM a las N ONU de la FIG. 6.

Las N ONU de la FIG. 6 reciben y analizan el mensaje PLOAM que incluye el identificador de la ONU-1 que es
necesario medir junto con la informacion relativa al intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU-
1y que se utiliza para el envio de las sefales 6pticas del flujo ascendente, y obtienen el identificador de la ONU-1
junto con la informacion relativa al intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT a la ONU-1 y que se utiliza
para el envio de las sefales opticas del flujo ascendente. Las N ONU comparan sus propios identificadores con el
identificador de la ONU-1, respectivamente. Si sus propios identificadores no coinciden con el identificador de la
ONU-1, por ejemplo, si los identificadores de las otras ONU excepto la ONU-1 no coinciden con el identificador de la
ONU-1, las ONU permanecen en silencio en el intervalo de tiempo que le ha sido asignado por el OLT 61 a la ONU-
1, esto es, no le envian ninguna sefial optica del flujo ascendente al OLT 61. Si sus propios identificadores coinciden
con el identificador de la ONU-1, esto es, la ONU-1 reconoce que el identificador incluido en el mensaje PLOAM es
el identificador de la ONU-1, la ONU-1 envia las sefales opticas del flujo ascendente en el intervalo de tiempo que le
ha sido asignado por el OLT a la ONU-1. Las sefales 6pticas del flujo ascendente enviadas por la ONU-1 llegan en
primer lugar a la ODN 62, y a continuacion la ODN 62 le envia las sefiales 6pticas del flujo ascendente al OLT 61.

El OLT 61 recibe las sefales 6pticas del enlace ascendente enviadas por la ONU-1, detecta la potencia de las
sefiales opticas del enlace ascendente, y analiza el rendimiento del enlace de fibra entre el OLT 62 y la ONU-1 en
funcién de la potencia detectada de las sefiales 6pticas del enlace ascendente.

Mediante las descripciones anteriores de los modos de realizacién de la presente invencion se puede saber que el
proceso de prueba de los modos de realizacion de la presente invencion no requiere ningin moédulo de DBA, se
puede evitar el desaprovechamiento del ancho de banda, se puede prevenir el impacto sobre la operacion de las
ONU, y el proceso es sencillo de implementar y flexible, asi como plenamente funcional. Cualesquiera
modificaciones, variaciones o sustituciones que se puedan derivar facilmente por aquellos experimentados en la
técnica se consideraran dentro del alcance de proteccion de la presente invencion. Por consiguiente, el alcance de
proteccion de la presente invencion esta sujeto a las reivindicaciones adjuntas.



10

15

20

25

30

35

40

45

50

ES 2 564 838 T3

REIVINDICACIONES

1. Un método para medir la potencia o6ptica, aplicado a una Red Optica Pasiva Gigabit, GPON, que comprende
un Terminal de Linea Optica, OLT, y multiples Unidades de Red Optica, ONU, caracterizado por:

generar un mensaje de Operacion, Administracion y Mantenimiento de la Capa Fisica, PLOAM, que es
transportado en un campo PLOAM de un area de cabecera del PLOAM descendente, PLOAMd, en una trama
descendente de una capa de Convergencia de Transmision de la GPON, GTC, en donde: el mensaje PLOAM
incluye un identificador de una ONU cuya potencia éptica es necesario medir entre las multiples ONU junto con
informacion relativa a un intervalo de tiempo para el envio de sefiales 6pticas del flujo ascendente, y el intervalo de
tiempo se le asigna a la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir con el fin de que la ONU cuya potencia éptica
es necesario medir le envie al OLT las sefales opticas del flujo ascendente en el intervalo de tiempo, y las otras
ONU entre las multiples ONU no le envien al OLT las sefiales opticas del flujo ascendente en el intervalo de tiempo;

enviarles el mensaje PLOAM a las multiples ONU; y

recibir las sefiales opticas del flujo ascendente que han sido enviadas por la ONU cuya potencia oOptica es
necesario medir en el intervalo de tiempo asignado, detectar las sefiales Opticas del flujo ascendente recibidas, y
determinar la potencia 6ptica de las sefales opticas del flujo ascendente.

2. El método de acuerdo con la reivindicacion 1, en el que la generacion del mensaje PLOAM comprende:

asignarle a la ONU cuya potencia dptica es necesario medir el intervalo de tiempo para el envio de las sefales
opticas del flujo ascendente, y encapsular en el mensaje PLOAM el identificador de la ONU cuya potencia dptica es
necesario medir junto con la informacion relativa al intervalo de tiempo.

3. El método de acuerdo con la reivindicacion 2, en el que: antes de asignarle a la ONU cuya potencia 6ptica es
necesario medir el intervalo de tiempo para el envio de sefiales Opticas del flujo ascendente, el método comprende,
ademas:

obtener una orden de medicién de la potencia 6ptica de las rafagas que incluye el identificador de la ONU cuya
potencia éptica es necesario medir.

4. El método de acuerdo con una cualquiera de las reivindicaciones 1-3, en el que:

la recepcion de las sefales opticas del flujo ascendente que han sido enviadas por la ONU cuya potencia 6ptica
es necesario medir en el intervalo de tiempo asignado comprende:

determinar, en funcién de la informacién relativa al intervalo de tiempo, un intervalo de recepcion para recibir las
sefiales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir, y recibir, en el
intervalo de recepcion, las sefiales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU cuya potencia Optica es
necesario medir.

5. El método de acuerdo con la reivindicacion 4, en el que:

la determinacion, en funcién de la informacion relativa al intervalo de tiempo, del intervalo de recepcién para
recibir las sefiales opticas del flujo ascendente enviadas por la ONU cuya potencia optica es necesario medir
comprende:

localizar el identificador de la ONU transportado en las sefiales opticas del flujo ascendente recibidas; y, si se
detecta que el identificador de la ONU transportado en las sefiales 6pticas del flujo ascendente coincide con el
identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir, determinar el comienzo del intervalo de recepcion,
y utilizar como duracion del intervalo de recepcion la duraciéon determinada en funcion de la informacion relativa al
intervalo de tiempo.

6. Un Terminal de Linea Optica, OLT, que comprende:

un modulo (43) de la capa de Convergencia de Transmision de la red éptica pasiva Gigabit, GTC, caracterizado
por que esta configurado para: generar un mensaje de Operacion, Administracion y Mantenimiento de la Capa Fisica
(PLOAM) que es transportado en un campo PLOAM de un area de cabecera del PLOAM descendente en una trama
descendente de la GTC, en donde: el mensaje PLOAM incluye un identificador de una Unidad Optica de Red (ONU)
cuya potencia éptica es necesario medir entre las multiples ONU conectadas al OLT, junto con informacion relativa a
un intervalo de tiempo para el envio de sefiales 6pticas del enlace ascendente, y el intervalo de tiempo se le asigna
a la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir con el fin de que la ONU cuya potencia dptica es necesario medir
le envie al OLT las sefiales 6pticas del enlace ascendente en el intervalo de tiempo, y las otras ONU entre las
multiples ONU no le envien al OLT las sefiales 6pticas del enlace ascendente en el intervalo de tiempo;

un modulo (44) de envio, configurado para enviarles el mensaje PLOAM a las multiples ONU; y
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un modulo (45) de deteccion, configurado para: recibir las sefiales dpticas del flujo ascendente que han sido
enviadas en el intervalo de tiempo por la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir, detectar las sefales opticas
del flujo ascendente recibidas, y determinar la potencia 6ptica de las sefales 6pticas del flujo ascendente.

7. EI OLT de acuerdo con la reivindicacion 6, que comprende, ademas:

un modulo (42) de 6rdenes de medicion de la potencia, configurado para enviarle al médulo (43) de la GTC una
orden de medicidon de la potencia optica de las rafagas, que transporta el identificador de la ONU cuya potencia
Optica es necesario medir.

8. EI OLT de acuerdo con la reivindicacion 7, en el que el médulo (43) de la GTC comprende:

un moédulo (431) de asignacion de tiempos, configurado para asignarle a la ONU cuya potencia Optica es
necesario medir el intervalo de tiempo para el envio de las sefales 6pticas del flujo ascendente, de acuerdo con la
orden de medicion de la potencia optica de las rafagas; y

un modulo (432) de encapsulacion de mensajes PLOAM, configurado para encapsular en un mensaje PLOAM el
identificador de la ONU cuya potencia dptica es necesario medir junto con informacion relativa al intervalo de tiempo,
en donde el mensaje PLOAM es transportado en un campo del PLOAM descendente, PLOAMd, de una zona de
cabecera de un Bloque de Control de la capa Fisica descendente, PCBd, en una trama descendente de la Red
Optica Pasiva Gigabit (GPON).

9. Una Unidad de Red Optica, ONU, que comprende un moédulo (51) de la capa de Convergencia de
Transmision de la red éptica pasiva Gigabit, GTC, un médulo (52) de control, y un médulo 6ptico (53), en donde:

el modulo (51) de la capa de Convergencia de Transmision de la red 6ptica pasiva Gigabit, GTC, esta
caracterizado por que esta configurado para: recibir y analizar un mensaje de Operacion, Administracion y
Mantenimiento de la Capa Fisica, PLOAM, desde un Terminal de Linea Optica, OLT, obtener a partir del mensaje
PLOAM un identificador de una ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir junto con informacion relativa a un
intervalo de tiempo para el envio de sefales opticas del flujo ascendente, en donde el intervalo de tiempo es
asignado por el OLT a la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir, y el mensaje PLOAM es transportado en un
campo del PLOAM descendente, PLOAMd, de una zona de cabecera de un Blogue de Control de la Capa Fisica
descendente, PCBd, en una trama descendente de la Red Optica Pasiva Gigabit, GPON;

el modulo (52) de control, esta configurado para comprobar si su propio identificador coincide con el identificador
de la ONU cuya potencia optica es necesario medir; controlar que el médulo éptico (53) envie las sefales 6pticas del
flujo ascendente en el intervalo de tiempo si su propio identificador coincide con el identificador de la ONU cuya
potencia optica es necesario medir, 0 no envie ninguna sefal éptica del flujo ascendente en el intervalo de tiempo si
su propio identificador no coincide con el identificador de la ONU cuya potencia éptica es necesario medir.

10. Una Red Optica Pasiva, PON, que comprende un Terminal de Linea Optica, OLT, (61) y multiples Unidades
de Red Optica, ONU, (63) en donde:

las multiples ONU estan conectadas al OLT (61) a través de una Red de Distribucién Optica, ODN, (62),
caracterizada por que:

el OLT (61) les envia un mensaje de Operacion, Administracion y Mantenimiento de la Capa Fisica, PLOAM, a
las multiples ONU a través de la ODN (62); el mensaje PLOAM es transportado en un campo del PLOAM
descendente, PLOAMd, en una trama descendente de la Red Optica Pasiva Gigabit, GPON; el mensaje PLOAM
transporta el identificador de una ONU cuya potencia optica es necesario medir junto con informacion relativa a un
intervalo de tiempo para el envio de sefiales opticas del flujo ascendente; y el intervalo de tiempo se le asigna a la
ONU cuya potencia optica es necesario medir con el fin de que la ONU cuya potencia Optica es necesario medir le
envie las sefiales opticas del flujo ascendente al OLT en el intervalo de tiempo y las otras ONU entre las multiples
ONU no le envien las sefiales pticas del flujo ascendente al OLT en el intervalo de tiempo;

el OLT (61) esta configurado, ademas, para recibir las sefiales 6pticas del flujo ascendente que han sido
enviadas por la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir, de acuerdo con la informacion del intervalo de tiempo
contenida en el mensaje PLOAM, detectar las sefales opticas del flujo ascendente recibidas, y determinar la
potencia éptica de las sefales opticas del flujo ascendente; y

cada una de las ONU (63) entre las multiples ONU esta configurada para: recibir y analizar el mensaje PLOAM
desde el OLT (61), obtener el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir junto con la
informacion relativa al intervalo de tiempo que se le ha asignado a la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir y
que se utiliza para el envio de sefiales 6pticas del flujo ascendente, determinar si el identificador de la ONU cuya
potencia optica es necesario medir coincide con el identificador de la ONU (63), enviarle las sefiales opticas del flujo
ascendente al OLT (61) en el intervalo de tiempo si el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario
medir coincide con el identificador de la ONU (63), o no enviarle ninguna sefial 6ptica del flujo ascendente al OLT
(61) en el intervalo de tiempo si el identificador de la ONU cuya potencia 6ptica es necesario medir no coincide con
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el identificador de la ONU (63).
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